
OBČINSKO PRVENSTVO ŠŠD V NAMIZNEM TENISU

Brezovčani in Trnovčanke najboljši
Učcnci naših šol so se letos na tekmovanju

»Kaj veš o prometu?« dobili v novi šoli v Kamni-
ku pod Krimom-Podpeč-Preserje. Prišli so vsi,
razen šolarjev z Vrhovcev.

Tekmovalci so bili razdeljeni v tri skupine -
višjo, nižjo in pa pionirje prometnike. Pomerili so
se v teoretičnem znanju o prometu, v spretnostni
vožnji na poligonu in ocenjevalni vožnji po javnih
cestah, pionirji prometniki pa so odgovarjali na
vprašanja o zgodovini kraja, kjer se je odvijalo
tekmovanje, odpravili so se na polurni orientacij-
ski pohod, se pomerili v streljanju z zračno puško
in v znanju o prvi pomoči.

Pravzaprav so vsi tekmovalci pokazali kar pre-
cej znanja o cestnih predpisih in vožnji po poligo-
nu in cestah, vendar pa so sodniki opozorili na
nekatere vrzeli, ki jih bodo morali pionirji še
izpolniti. Prav pri vožnji po javnih cestah so na-
mreč pozabili na marsikaj, tako na večjo previ-
dnost pred prehodi za pešce in na to, da morajo
pri prečkanju ceste peljati kolo ob sebi. Premalo
pozorni so tudi v križiščih, še posebno takrat,
kadar vozijo po prednostni cesti. Vse premalo
računajo na to, da bi drugi udeleženci v prometu
lahko izsilili prednost in s tem ogrozili njihovo
varnost.

Na letošnje občinsko tekmovanje v prometni
vzgoji so prišli tudi Vili Belič, Franc Krumberger,
predsednik mestnega sveta za vzgojo in preventi-
vo v cestnem prometu tovariš Rus, sekretar repu-
bliške Zveze šoferjev in avtomehanikov Stane
Žerovnik, pa tudi predstavniki krajevne skupnosti
Preserje ter miličniki in predstavniki AMD
Zvezda.

Letos je vsa tri prva mesta zaslužila osnovna
šola Polhov Gradec, kar se do zdaj na nobenem
občinskem tekmovanju še ni zgodilo. Ta podatek
nam pove, da ima polhograjska šola zelo dobrega
mentorja za prometni krožek, saj je prav na men-
torjih težišče dela v teh krožkih.

Ob tem pa ne moremo mimo dejstva, da se
nekatere šole do prometne vzgoje vedejo zelo
mačehovsko in te aktivnosti svojih učencev rie
podpirajo preveč. Vse prevečkrat namreč men-
torstvo »obesijo« enemu od učiteljev, ki se še ne
znajde popolnoma, morda je še neizkušen in mor-
da tudi o prometu ne ve dovolj. Rezultati po-
manjkljivega dela so seveda vidni potem, ko
učenci ne uspejo in ne vedo dovolj vsega, kar bi
morali, da bi bili varni in bi se v prometu znašli.

Tudi pri organizaciji oziroma sodelovanju na
tekmovanju se nekatere šole niso izkazale, saj so
nekatere ekipe prišle okrnjene, ker je tako za
prevoz tekmovalcev kot njihovih koles moral skr-
beti mentor sam. Ob tem lahko pokaramo tudi
starše, ki verjetno niti pomislili niso na to, da bi
lahko priskočili na pomoč, kljub temu, da gre za
varnost in znanje njihovih otrok.

Od posameznikov je prvo mesto zasedel Tone
Zibelnik iz Polhovega Gradca, ki bi se moral

udeležiti republiškega tekmovanja - 24. aprila v
Brežicah - vendar bo že star 15 let in tako po
predpisih na tekmovanju ne more sodelovati. Za-
to bo našo občino v Brežicah zastopal Uroš Jaklič
- drugouvTŠčeni - z osnovne šole Oskar Kovačič.
Tretji je bil Milan Peternel iz Polhovega Gradca.
V Nižji skupini je med posamezniki zasedel prvo
mesto David Oblak - Polhov Gradec, drugi je bil
Samo Hrvatin z osnovne šole Vič in tretji Marko
Svetličič prav tako z Viča.

Rezultati ekipnega tekmovanja: ,
Višja skupina: 1. Polhov Gradec; 2. Oskar Ko-

vačič; 3. Vič.
Nižja skupina: 1. Polhov Gradec; 2. Brezovica;

3. Oskar Kovačič.
Pionirji - prometniki: 1. Polhov Gradec; 2.

Velike Lašče; 3. Vič.

Seveda pa moramo povedati tudi, kakšne na-
grade so dobili najboljši na letošnjem občinskem
tekmovanju »Kaj veš o promctu?« Vse tri prvou-
vrščene ekipe so (tokral seveda vse tri iz Polhove-
ga Gradca) prislužile šoli poni kolo - seveda
vsaka svojega. Druga nagrada je zračna puška,
tretja pa busola - kompas za orientacijo na tere-
nu. Poleg tega je vsak tekmovalec dobil tudi
mačja očesa za svoje kolo. Za najboijše risbe in
sestavke o prometu pa je občinska zveza prijale-
Ijev mladine prispevala knjižne nagrade. Pa še to:
letos občinsko tekmovanje ni ostalo brez pokrovi-
telja - tako kot lani. To nalogo je prevzela tecnelj-
na organizacija IMP-eja IPKO Podpei-Prcserje.


